ORG.0012.1.2.2017
Protokół nr 32/KR/2017
z posiedzenia Komisji Rewizyjnej

w dniu 14 marca 2017 roku

Posiedzenie Komisji rozpoczęło się o godzinie 8:30 w Starostwie Powiatowym 
w Piasecznie. Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko przywitał wszystkich 
i stwierdził, że obecnych jest 7 członków Komisji, co stanowi quorum. Lista obecności stanowi załącznik do protokołu
. 
Porządek posiedzenia
:
1) Przyjęcie porządku posiedzenia.

2) Likwidacja i przekształcenie Spółki Infrastrukturalnej w Wydział Inwestycji, Remontów 
i Drogownictwa – kontynuacja. 

3) Ocena realizacji działań związanych z zagospodarowaniem mienia będącego własnością powiatu piaseczyńskiego – kontynuacja. 

4) Kontrola zarządzania, bezpieczeństwa i prawidłowego funkcjonowania w Centrum Administracyjnym Placówek Opiekuńczo – Wychowawczych w Łbiskach – rozpoczęcie kontroli. 

5) Wolne wnioski i sprawy różne. 

Ad. 1 Przyjęcie porządku posiedzenia
Komisja głosami: za –7, przeciw – 0, wstrzymujący – 0 przyjęła porządek posiedzenia. 
Ad. 2 Likwidacja i przekształcenie Spółki Infrastrukturalnej w Wydział Inwestycji, Remontów i Drogownictwa – kontynuacja
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko poinformował Komisję, że z jego wiedzy wynika, że dokumenty zostały złożone do KRS i w rejestrze już są wprowadzone zmiany. Brakuje jeszcze dokumentów z Urzędu Skarbowego.  
Udział w dyskusji wzięli: Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko, Radna Maria Bernacka – Rheims, Radny Michał Grzesło.

Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko stwierdził, że Komisja zajmie się kontynuacją tej kontroli po wpłynięciu odpowiednich dokumentów. 
Ad. 3 Ocena realizacji działań związanych z zagospodarowaniem mienia będącego własnością powiatu piaseczyńskiego – kontynuacja

Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko zaproponował aby Komisja wyznaczyła miejsce do kolejnej kontroli związanej z tym tematem. 
Udział w dyskusji wzięli: Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko, Radna Maria Bernacka – Rheims, Radny Robert Kornberg, Radna Honorata Kalicińska, Radny Michał Grzesło, Radny Robert Lichocki.
Radna Maria Bernacka – Rheims powiedziała, że wycofuje się z zespołu kontrolnego do kontroli w Łbiskach. 

Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko na przewodniczącego zespołu kontrolnego zaproponował Radnego Roberta Kornberga. Następnie zapytał, czy wszyscy Radni są chętni wziąć udział w kontroli dot. mienia i CAPOW w Łbiskach. Przewodniczący uwzględnił rezygnację Radnej Marii Bernackiej – Rheims. 

Pozostali Radni wyrazili zgodę na udział w obydwu kontrolach
. 

Radny Robert Kornberg na przewodniczącego zespołu kontrolnego zaproponował Radną Honoratę Kalicińską. Jako uzasadnienie podał, że znajomość z Panią Dyrektor CAPOW 
w Łbiskach mogłaby wpłynąć na obiektywność jego oceny. 

Zespół kontrolny głosami: za – 5, przeciw – 0, wstrzymujących – 1 na przewodniczącego zespołu wybrała Radną Honoratę Kalicińską. 

Komisja ustaliła, że następne posiedzenie odbędzie się 28.03.2017 r. o godz. 8:30 w Zespole Szkół im. Władysława Stanisława Reymonta w Konstancinie – Jeziornie. 

Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko zapytał, czy Radni mają jakieś uwagi dotyczącego poprzedniej wizyty w Górze Kalwarii. Nawiązał do nieruchomości 
w Lininie. 
Radna Maria Bernacka – Rheims powiedziała, że po konsultacji z geologiem uważa, że można tam zrobić pustynię. Zaproponowała rozmowę z geologiem.

Ad. 4 Kontrola zarządzania, bezpieczeństwa i prawidłowego funkcjonowania 
w Centrum Administracyjnym Placówek Opiekuńczo – Wychowawczych w Łbiskach – rozpoczęcie kontroli
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko zapytał Radnych o dogodny termin na pierwszą wizytę w ramach tej kontroli. 
Radna Honorata Kalicińska poprosiła o dostarczenie kopii dokumentacji w sprawie CAPOW w Łbiskach. 

Komisja ustaliła, że kontrola w CAPOW w Łbiskach rozpocznie się 07.04.2017 r. o godz. 8:30
.

Ad. 5 Wolne wnioski i sprawy różne
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko przedstawił projekt uchwały na sesję Rady 
w sprawie zmiany uchwały w sprawie zatwierdzenia plany pracy Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Piaseczyńskiego na rok 2017
. 
Przerwa – 5 min. 

Komisja głosami: za – 7, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0 pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.
Więcej wniosków i spraw różnych nie wniesiono. 

Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko ze względu na wyczerpanie się porządku obrad zamknął posiedzenie Komisji. 

Komisja zakończyła się o godz. 9:30.
Przewodniczący

Komisji Rewizyjnej
Sebastian Januszko

Protokół sporządziła: 
Rozalia Wielgórska 

� Załącznik do protokołu.


� Załącznik do protokołu. 


� Upoważnienie w załączeniu.


� Pismo do Starosty i Dyrektora CAPOW w Łbiskach w załączeniu. 


� Załącznik do protokołu. 
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